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295 OBERELSASSISCHER

OBERELSASSISCHER PHILATELISTENCLUB. See
MULRAUSEN, ALSACE-LORRAINE : INTERNATIONALE Post-
WERTZEICHEN-AUSSTELLUNG.

ODABASSIAN (Rmmm-) Saa MABTINETZ (W) Inbem
nom og

p dealers’ directory. Hi
Arnold Fleischmann, R. O.

J.AN

1. 8707 , 8"

OHRT 296

OHRT (Paur) Moldau 27 parale.  [Charlottenburg, 1900.]
Fol, 11 in, (4) pp., 1 plate. Printed on one side only.

*,* Copies of the same plate were ]lvtn as 8 t\lpplemen& to the

+‘Germania Berichts " of September 21,
s, St. Pamph. 90 (9).

—— Notizen uber Hamburger Postfreimarken. Von. P. O.
[Chariottenburg, 1900.]

Fol. 11 in. (4) pp. Printed on one side only.

Rep nted from the * Germenia Berichte  of September 30,
OESTERREICHISCHER Pmun:msmn CLUB. . Mis. St. ,PW" 90 (10).
See ViENNa: O) Pa £n-Crus, | —— Farbtafel k

OGILBY (Jonwn) The Traveller's pocket-book; or Ogilby
and Morgan’s book of the roads improved and amended
in a method never before attempted. . . . The fourth edi-
tion, eorrect:

London, J. Brotherton, etc., [1763),
8°. 43 in, vi. +299 columus.
*,* Contains several Post-Office notices with ** An account of the
expence of sending a lebter or packet by express o the following
piaces, and so in proportion to any other gllse according to the
distance, the same being dllpﬂbched from e General Post-Office
at any hour, withous loss of time ¢ An account of the Penny-
Post ™ w 205-288. The map esued mch the work is wanting.

OG!LV'Y} (WALTEx T.) The Young wl.lsotor s penny hand-
book of postage stamops. By W. T. O. .
, W. Swan Sonnenschein and Co., [1883].
8. 9 92 Col red
G in. 32 pp. Coloured paper WIepPer. . su. Pamph. 11 (5).

o [ew edition
Lmd:m, W. Swan Sonnenschein and Co., [1883].
2 pp. Coloured
32 anly S rom Do precediog in having o not about
Whitfield King and Co.'s albums on page 32 and in having ad-
vertisements on pages 2-4 of the wrapper.
Mis. Si. Pamph 11 (6).

——- Handbook for the collector of postage stamps, with a
complete catalogue of all the stamps of the world, revised
to date. By W.T. O. ... [Young collector series. No.
23]

London, Swan Sonnenschein and Co., Aberdeen
[printed] 1892.

’} . 125 pp. +
his is really & G edition of the provious work.

—— —— Second edition,
lon, Swan Sonnenschem and Co., Aberdeen
[printed], 1894.
8. 74 in. 126 pp. +(1) p.
% nmgpn vLu previous edition_except for the words
gecond sition on the title -page andgillustrations of Turkish,

Persian and J&g:m numerals on the back of the title-pageds

P Hera
- - . [Brunswick. (*Germania Ring,
i Vereine.)

regeben von P 0
erbun

Nr. 1:

Dusseldcr/, 1906.
4° 11§ in. (2) +iv. +10 pp., 33 plates loose in cloth portfolio.
Handb bek Neudruck lich

aller

Postfreimarken, Ganzsachen und Essays nebst Angabe

ihrer Kennzeichen, . . . Bearbeitet von P. Q. [Bruns-

wick. (“Germa.ma. ng, Verband deu',scher Posb-
Vereine.) G

Nr 2: Neudrncke]

vols. 1. viii. +125 p]

qol(q)

79/(10)
187

1562

Dumldor/, 190712

L (25-26)
., "l‘he fest volume only was pnblll&:e: up to the end of 9“

—— See BeruiN: BERLINER PrivaTerisTEN-CLus. Fest-
schrift zur Feier des zehnjihrigen Bestehens des B. P.-C.,
im Auftrage des Club herausgegeben von H. Fraenkel,
Dr. F. Kalckhoff, C. Lindenberg, P. O. 1898, 8°.

_— See szscn (8.) Permanentes Bexbuch ‘mit Licht-
( Zum
hilatelisti Pe 1 in losen Blat-
tern. Von H. K. ... Erster Teil. Deutschland. [Ab-
sohnitte x11.-xur., Oldenburg, Preussen. Von Lieutenant

P. Obrt] [1893-96), 8.

OIL RIVERS PROTECTORATE. PH1LATELIC SOCIETY,
Lonpon. The Postage stamps, . . . of the British Colonies,
Possessions and Protectorates in Africa. Part m1.

London, 1906.

(c.) Die Briefi hli

OLDENBURG. L

von

Oldenburg. Berlin, 1893.
—— Omgrr (2.) Oldenb (a.) Pe

Beibuch mit Llchuiruckmfnln Leipzig, 1893-96.
OLDENBURG (V O B

FREUNDE) Se¢ PART 11.  VEREINS-BERICATE.
OLDFIELD (HerperT Rooke) How to collect Bolivian
stamps. [London, 18g8.]
&.10in. 12 pp printed on one side of the leaf only and 6 plates.
Paper wrap,
* Rej nntetl lrom the * Philatelic nco:ﬂ and stamp news " of
April, September, 1

(ay, July, August and
Mis. St. Pamph. 56 (6).

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.
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297 ONEGLIA

ONEGLIA (E.) Catal des imi des timb:
00 (IJ) d'Italie et Anciens Duchés, Brésil, Ccp de Bonne Enper—
7 ance, Gambie, Iles Ioniennes, Mwnae. ete.
Turin, 1897.
Mis. St. Pamph. 89 (13).
du 1898.
Turin, 1898.
Mas. St. Pamph. 69 (14).

4. 11 in. (8) pp.

s S ! au \! des imi
700 (14)
4°. 11 1n. (4) pp.
—— —— [New edition.] 1899.
Oblong 16°. 4 in. 28+ 4) p
901( 1,2) ¢ Eocond copy has 1899 " atruck through, *1900" written
5 the staenn rel mk and many of the prices reduced io red ink
t roughout the catal copy also containg a * Suppli-
ment &4 catalogue de ennde 19.0, which cosists of & single
leaf of coloured paper. Mis. St. Pamph. 90 (1, 2).

OPITZ (C) Lueke s Landor— und Weltverkehrshute fiir Post-
7 00 ( 2 ’) aller

Turin, 18g99.

Marken ausgebender Lander nebst Bericksichtigung
des von C.0. u. P.
Lederer. Leipzig, C. F. Licke, [1904).
Oblong 12.n. - Single sheet mounted on ligen for folding.

Mis. St. Pamph. 89 (25).

OPPEN (Epwaep A.) Catalogue of British and foreign
/56[(- postage stamps, éompxled and arranged by E. A. O,
London, Benjamin Blake, 1863.
4°. 8 in. xil.+62+(2) pp.
*,* The “ Introduction " is dated * January, 1868 ".

— —— [Becond edition.]
London, Benjamin Blake, 1863.

+ 52 pj
‘lz’nlmducnnn" is dated * May, 1868 . Thers is no copy
edition in the llbmy For fuiure editions se¢ WHYMPER
(u ) and Vinza (c. W.

6//;»«.\ Poudrgy SLomy E«LJ,,M.L
e Bt beys G Fodek /1564

Ser W—/k)ny\‘r’ //#Awy)

OPPENFELD 298
opmNmLD (E. vou) Mnnoo~lmh mh der fianften Auflage

ol
(Le\pzlg 1883) meentet von E V. 0
&%, 5§ in. (4) +158+(3) pp.

Berlin, 1883.

ORANGE FREE STATE. Lee (p. B) Some mlormwon
about the stamps of the late Orange Free Stal
Huddenﬁdd 1900.

-—— PHmATELIC SoCIETY, LONDON. The Postage stamps,
. of the British Colonies, Possessions and Protectorates

in Afnm Part 1. London, 1906.

ORANGE RIVER COLONY. Pamwateic Sociery, Lon-
poN. The Postage stamps, . . . of the British Colonies,
Possessions and Protectorates in Africa. Part ur

London, 1906.

—— PooLE (8. w. B.) South African War Provisionals.
London, 1g01.

OSTERREICHISCHER PHILATELISTEN - KLUB
« VINDOBONA". See Vienna: O8sTERREICHISCHER
PaILATELISTEN-KLUB * VINDOBONA ™.

OWITCH (A

\ « Welt- Briefmarkenhindler. Ad
“ Universel-Timbre-Poste-Livre d'adresse ™.
1-St: deal Ad: hook

" Uhlenhorst, Hamburg [printed], 1878.

8. 8} in. 14499 pp. + (1) p.  Coloured paper
in- LAt PPt BF. Fomgh. 8.
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